
 

 

MARIN ŠUICA JUNIOR OPEN 2017 
                                                 junior tour 16&U 
 
 

                      NASLOVI ZA WURTH I ŽIVOTIĆA 
 

U organizaciji Teniskog kluba Franjo Punčec Čakovec od 24. lipnja do 2.  
srpnja po devetnaesti  put za redom održan je međunarodni teniski  turnir za juniore  
i juniorke do 16 godina.  

 

Ovaj tradicionalni turnir koji je 1999. godine uvršten i u kalendar Europske  
Teniske  federacije -Tennis Europe, od 2011. godine nosi naziv po Marinu Šuici, našem  
mladom Čakovečkom tenisaču, jednom od najboljih i najtalentiranijih juniora u Europi 
 i Svijetu.  
 

I ove godine turnir je potvrdio status najjačeg hrvatskog turnira i jednog od najboljih turnira u ovom dijelu Europe.  
Na turniru je nastupio veliki broj igrača  - 106 igrača i igračice iz četrnaest država: Australije, SAD-a, Slovenije, Srbije, 

Austrije, BiH, Mađarske, Rusije, Njemačke, Litve, Češke, Bjelorusije, Rumunjske i Hrvatske. 
    

 U konkurenciji juniora  dominirali su igrači iz Srbije. Čak trojica su nastupila u polufinalu turnira. Turnir je na kraju  
neočekivano ali zasluženo osvojio Goran Životić iz Srbije koji je na turniru nastupio s pozivnicom organizatora. Na turnir u 
Čakovec došao je bez ijednog međunarodnog boda sa europske rang liste juniora.  U finalnom je susretu bio bolji od vrlo 
dobrog Slovenca Jana Kupčića, četvrtog nositelja na turniru.  
 

 Među juniorkama naslov pobjednice zasluženo je pripao Tari Wurth iz Hrvatske koja na turniru nije izgubila ni jedan 
set, a u finalnom susretu bila je jednako uvjerljiva i pobijedila prvu nositeljicu turnira  Katarinu Trivić iz BiH. 
 

 Muške parove osvojili su Rusi Petr Bar Biryukov i Marat Sharipov, a ženske Katarina Plumtree i Sara Zalukar iz 
Hrvatske. 

 

Na turniru je nastupila nekolicina juniora i juniorki Punčeca a najbolji rezultat među njima ostvarila je Antonia Ružić 
plasmanom u četvrtfinale turnira gdje je zaustavljena od hrvatske igračice Mare Žunić. 

 

 Turnir je i ove godine pobudio veliki interes igrača, uzvanika, novinara i publike. Uz gospodarske učinke turnir je 
odlična prigoda za promociju grada Čakovca, Međimurja i Hrvatske. No njegov je najveći značaj  u tome da daje priliku mladim 
igračima, posebno hrvatskim, za odigravanje kvalitetnih susreta i sakupljanje međunarodnih bodova. 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Finalisti: Kupčić, Životić, Wurth, Trivić                             finalisti parova                                                    

 
REZULTATI:  
Juniori četvrtfinale: Životić Goran (Srb) – Planinšek Filip Jeff 61 63, Dobrnjac Vanja (Srb) – Dulganov Richard (Mađ) 76 61, Kupčić Jan (Slo) – 
Devald Borna (Hrv) 64 16 63, Miličević Lazar (Srb) – Medjedović Hamad (Srb) 63 62 
Polufinale: Životić – Dobrnjac 62 64, Kupčić – Miličević w.o. 
Finale: Životić – Kupčić 64 64 
Juniorke četvrtfinale: Trivić Katarina (BiH) – Habeković Ita (Hrv) 75 67 63, Žunić Mare (Hrv) – Ružić Antonia (Hrv) 62 63, Wurth Tara (Hrv) – 
Pavković Marina (Hrv) 63 64, Plumtree Katarina (Hrv) – Mikača Sara (BiH) w.o. 
Polufinale: Trivić – Žunić 64 64, Wurth – Plumtree 62 63 
Finale: Wurth – Trivić 61 75 
Juniori finale parova: Bar Biryukov Petr / Sharipov Marat (oba Rus) – Fajta Peter / Velcz Szombor (oba Mađ) 26 76 10-6 
Juniorke finale parova: Plumtree Katarina / Zalukar Sara (obje Hrv) – Pavković Marina / Žužul Katarina (obje Hrv) 62 64 

 

 

 

 


